



进口奶粉齐涨价, 最高涨幅超40%

物价局将进行清理和打击, 预测价格将回落

日前, 国家发改委针对洋奶粉价格虚高且每年涨价的现实状况, 开始进行美赞臣、多美滋、惠氏、雅培等奶粉企业价格反垄断调查。这四大洋奶粉品牌的市场份额分别为12.3%、11.7%、11%和7.7%, 合计占据中国婴幼儿奶粉近半市场, 在多数城市掌控当地近70%-80%市场份额。这些企业在我国市场销售的奶粉价格普遍偏高, 目前无锡市场进口奶粉也开始全面涨价, 此次涨价遍及各进口品牌的大部分奶粉品类, 最高涨价幅度超过40%。

近日, 无锡市价格监测中心对无锡家乐福、大润发、欧尚、易初莲花等8家大型超市销售的美赞臣、多美滋、贝因美、惠氏、雅培等近20种进口奶粉品牌销售价格开展巡查, 最新市场调查情况显示: 无锡大部分进口奶粉价格总体呈现涨势, 最高涨价幅度超过40%。

例如无锡家乐福超市, 7月3日价格监测数据表明, 雀巢全脂奶粉400g 售价26.4元/袋, 荷兰乳牛学生听装配方奶粉900g 售价120元/罐, 惠氏金装爱儿乐一阶段婴儿配方奶粉400g 售价114元/罐, 雅培金装亲护配方奶粉1阶段820g 售价352元/罐, 美赞臣安婴宝A+400g 盒装售价102元/罐, 贝因美健儿成长配方奶粉三连盒1.22kg 售价169.8元/罐, 较5月1日国家实施《进出口乳品检验检疫监督管理办法》时市场零售价格: 20.8元/袋, 102元/罐, 87.5元/罐, 280元/罐, 91.5元/罐, 120元/罐, 分别上涨26.92%、17.65%、30.29%、25.71%、11.48%、41.50%。

无锡市物价局分析, 洋奶粉涨价的原因有很多, 首先是企业涉嫌价格垄断。新检疫规定增加了准入门槛, 反而增强国际一线奶粉品牌的定价话语权, 根本原因还是洋奶粉国内市场垄断程度高, 通过更新配方、外包装等名目花样, 洋奶粉价格逐年增长已成惯例。

其次国产奶粉信任危机的影响, 近期发生的“美素丽儿”奶粉掺假事件令很多消费者对进口奶粉心存疑虑, 人们对于国产奶粉的信心无法提振, 洋奶粉利用消费者这几年对国产奶粉产生的信任危机, 肆意抢占国内市场, 近年每次涨幅平均约为12%-15%。

在目前的情况下, 物价局将关注进口奶粉的各类品种价格走势及销售情况, 强化价格监测预警, 及时发布市场信息, 正确引导社会形成良性的价格预期。对进口奶粉企业操纵价格的行为进行清理和严厉打击, 遏制奶粉企业涨价行为, 制止企业纵向垄断。预测后期进口奶粉价格将有所回落。 匡笠



建隔离墙, 防偷倒渣土

为防止偷倒渣土现象, 近日太湖街道城管部门联系施工单位在贡湖大道和瑞祥路间打造了一堵隔离墙, 从源头上阻隔了偷倒车辆的进入。

据了解, 位于太湖街道的瑞祥路在早前施工已经完成, 但是尚未验收交付, 也因此始终没有落实环卫责任保洁部门。时间一长, 该道路逐渐被偷倒车辆看中成为了垃圾偷倒场, “去年9月开始, 一直有渣土车趁着下半夜到瑞祥路偷倒渣土, 很难抓现行。”太湖城管中队队员说。

为了从源头遏制垃圾偷倒现象, 街道城管部门联系了施工单位对贡湖大道路口的暴露垃圾进行了清理, 并在贡湖大道瑞祥路口修筑了十余米的隔离墙, 仅留了一个供非机动车通过的缺口, 既阻隔了垃圾偷倒车辆的进入, 也不影响居民出行。 胡姗姗/文 秦峰/摄

23名学生公费留学意大利

家境一般学生也不用担心生活问题

日前, 中意两国政府合作的“图兰朵计划”官方留学项目遴选工作在湖滨中学举行。经过面试, 无锡共有23名学生获得了攻读意大利本科课程或本硕连续课程的资格, 他们的学费全部由意大利政府支出。湖滨中学相关负责人表示, 意大利政府和学校设置了助学金、奖学金及“勤工俭学”等项目, 学生只要勤奋, 即使家境一般, 也不必担心生活问题。

“图兰朵”项目是2007年中意两国政府进行的官方合作留学项目, 现已有罗马美术学院、都灵美术学院、佛罗伦萨美术学院、米兰美术学院、威尼斯美术学院等24所世界级艺术名校加入计划。入选的中国学生可攻读意大利本科课程或本硕连续课程, 学费全部由意大利政府支出。

在江苏范围内, 教育部确定南京师范大学为江苏省唯一授权遴选点, 而南京师范大学去年又确定湖滨中学为无锡区域遴选点。“在每年三四月份时, 无锡区域内高三应届毕业生可报名参加此项目的遴选, 基本要求是江苏省统考美术成绩和文化预估成绩加起来超过400分, 文化预估分是指参考自己平时的成绩以及老师给出的成绩综合评估出来的成绩。满足400分的学生将要接受湖滨中学和南京师范大学的面试, 遴选出来的学生在高考成绩出来后, 高考文化分和艺术统考分数加起来超过400分的学生将再次接受南京师范大学的面试, 最后确定通过名单。通过人员将在南京师范大学进行6个月的语言培训, 通过考核后再赴意大利进行6个月的语言培训, 全部通过后, 将可进入意大利美院进行就读。”湖滨中学相关负责人表示, 虽然过程看起来颇为繁复, 不过其实全部通过并不是很

困难, “从2005年起, 江苏共有两三千名学生通过遴选, 最终95%以上的学生成功到意大利留学, 而通过南京师范大学6个月语言培训的学生, 成功入意留学的学生为100%。”

今年无锡共有23名学生获得了公费留学意大利资格, 进入意大利美院的学生可以自由选择喜欢的专业, 专业包括纯艺术类、设计类、艺术产业管理类、文物修复类等, 时间为3年, 毕业后将获得和意大利本土学生一样的学士学位证书。

“学费全免, 学生所要用到的钱包括住宿、吃饭、交通费、通讯费等费用, 每月大概要300欧元。意大利政府和学校设置了助学金、奖学金及‘勤工俭学’等项目, 拿到助学金可解决住宿问题, 拿到奖学金, 生活费基本可以全部解决, 而且这两项的获得人数并不设上限, 而是设置分数门槛, 只要通过一定分数, 就可获得奖学金或助学金, 这样做的目的就是鼓励学生好好学习。正式就读本科后, 学生会组织学生勤工俭学, 不过每人每天最多工作两小时, 每小时8欧元, 一月工作20天, 生活费基本就解决了, 所以只要努力, 即使家境一般的学生, 也不必担心生活问题。这给广大学子们提供了另一条升学途径。”湖滨中学相关负责人表示。 徐振

游走在味蕾之间的禅意

花隐怀石料理, 燃起城市里精致享受的欲望

据悉, 日本知名顶级怀石料理——花隐怀石料理将于今年9月进驻无锡苏宁广场。作为将厨艺、花艺、茶艺、禅意完美融合的餐饮代表, 怀石料理首当其冲。

怀石料理是日本料理中的顶级代表, 与佛教禅宗密切相关, 起源于日本京都的寺庙。有一批修行中的僧人, 在戒规下清心少食, 吃得十分简单清淡, 但却饥饿难耐, 便把温暖的石头抱在怀中, 以抵挡些许饥饿感, 因此有了“怀石”的名称。演变到后来, 它逐渐发展出一套讲究的用餐规矩, 成为了一种精致的料理。

花隐怀石料理是王品餐饮集团旗下的高端日本料理品牌, 据相关人士介绍, 今年9月, 花隐怀石料理将携手其兄弟品牌王品台塑牛排一起高调入锡, 两个品牌在餐饮界都定位高端精致, 也均是首次入锡, 而这两大品牌的到来也给即将开业的无锡苏宁广场增加了筹码。

花隐怀石料理作为一线高端餐饮品牌, 此前均落户在一线发达城市。之所以选址无锡, 也是看中无锡近年来突飞猛进的经济实力。据集团相关人士介绍, 花隐怀石料理的特别之处在于将茶艺、花艺、陶艺、厨艺都揉捏在一起, 但是将最初简单清新淡雅, 追求食物原味的精髓完整的传承下来了。料理中的器皿及摆盘都充满禅意, 据介绍怀石料理的每件器皿都大有讲究, 需要配合不同的食物使用。花隐怀石料理的整套餐点将餐前茶、色拉、刺身、

珍饈、主餐、抹茶道、和风主食、甜点、饮料等依次给客人呈上, 井然有序却不失魅力, 怀石料理的美不只在舌尖, 还深藏于怀石精神中, 在这里我们可以感受别样的优雅与从容。

花隐怀石料理坚持“一期一会”的初衷, 希望每一次的餐点都给客人留下一生难忘的记忆, 因此每一道餐点都会选取最珍贵的食材。据了解, 上海等地的花隐怀石料理就广受消费者欢迎, 精致的食材, 正统的日式风情, 是时下日式料理的典范。其中, 花隐怀石料理的抹茶道及珍饈很受好评, 大多数消费者认为其抹茶道正宗别致, 而珍饈所用食材也精致珍贵。

据悉, 除了位于苏宁广场5楼的花隐怀石料理外, 苏宁广场还将引进同样以选材考究而闻名的日式烧烤品牌赤坂亭以及禾绿寿司、味干拉面等日式风格料理。其中纯正的炭火烧烤赤坂亭也是首次进入无锡。 范林琼



无锡苏宁广场官方微博 无锡苏宁广场官方微博

立刻关注我, 开业精彩活动不停放松!

天气 今天有雨, 气温回落

昨日无锡还是延续了前几天的“烧烤模式”, 火辣辣的太阳炙烤着锡城, 部分地区的最高气温甚至超过了38℃。不过这样的高温从今天起将暂告一段落, 根据无锡气象台预报, 今天下午起无锡将迎来雨水, 出现多云转阴有阵雨或雷雨的天气, 局部雨量较大。而随着雨水的来临, 无锡的高温天气也将有所缓解, 最高气温将降至35℃。 唐奕

今明后三天具体天气

5日 多云到阴, 有时有阵雨或雷雨, 最低气温29℃, 明天最高气温35℃。

6日 阴有阵雨或雷雨, 最低气温26℃, 明天最高气温33℃。

7日 阴有阵雨或雷雨, 最低气温26℃, 明天最高气温33℃。